
１　調査期間　　　令和５年１月

２　調査対象　　　教員　８１名　　【回収率89％】

３　調査内容　　　１～２８の質問内容に対して、以下のＡＢＣＤで回答する。

平均値は、Ａを４点、Ｂを３点、Ｃを２点、Ｄを１点として換算した

質　問　内　容 A B C D 人数 A B C D 合計 平均値

1 学校行事や学習環境の見直しに加え、マスクや消毒、検温等の対策を適切に講じている。 54 26 0 1 81 66.7% 32.1% 0.0% 1.2% 295 3.64

2 児童生徒の健康管理や家庭でのコロナ感染症対策に関する情報発信を行っている。 40 36 4 1 81 49.4% 44.4% 4.9% 1.2% 277 3.42

3 児童生徒と接するうえで、事故防止と安全確保に努めている。 52 28 1 0 81 64.2% 34.6% 1.2% 0.0% 294 3.63

4 児童生徒と接するうえで、いじめや差別のない人間関係の育成に取り組んでいる。 49 29 3 0 81 60.5% 35.8% 3.7% 0.0% 289 3.57

5 児童生徒と接するうえで、生活や社会のルールを守る等、社会性を育てている。 50 30 1 0 81 61.7% 37.0% 1.2% 0.0% 292 3.60

6 児童生徒の実態やニーズに応じた目標が設定され、指導・支援を行っている。 41 37 3 0 81 50.6% 45.7% 3.7% 0.0% 281 3.47

7 児童生徒の学習状況や努力を、適切かつ公平に評価している。 44 36 1 0 81 54.3% 44.4% 1.2% 0.0% 286 3.53

8 学部・学年・クラスは情報交換を密にし、問題行動の早期発見・早期解決に努めている。 40 35 5 1 81 49.4% 43.2% 6.2% 1.2% 276 3.41

9 授業内容は、児童生徒一人ひとりの実態や発達段階に応じて実施できている。 30 47 4 0 81 37.0% 58.0% 4.9% 0.0% 269 3.32

10 授業計画や行事等の教育活動が、計画的に効果的に実施できている。 30 47 4 0 81 37.0% 58.0% 4.9% 0.0% 269 3.32

11 安全でおいしい学校給食が提供され、児童生徒の健康づくりや食育に役立っている。 45 28 7 1 81 55.6% 34.6% 8.6% 1.2% 279 3.44

12 個別の教育計画は、保護者、福祉、医療機関等からの意見を反映して作成されている。 41 39 1 0 81 50.6% 48.1% 1.2% 0.0% 283 3.49

13 児童生徒の目標や課題等を明確にして、教材教具、指導法等を工夫しながら授業を行っている。 39 39 3 0 81 48.1% 48.1% 3.7% 0.0% 279 3.44

14 将来の社会自立に向けた指導について、学部間の引継ぎが十分できている。 24 44 12 1 81 29.6% 54.3% 14.8% 1.2% 253 3.12

15 施設・設備等は整備され事故防止と安全確保に努めている。 24 46 9 2 81 29.6% 56.8% 11.1% 2.5% 254 3.14

評価　　Ａ：よくできている　　Ｂ：おおむねできている　　Ｃ：あまりできていない　　Ｄ：できていない
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16 教室環境は整備され、備品・物品は整理整頓されている。 23 46 11 1 81 28.4% 56.8% 13.6% 1.2% 253 3.12

17 学習等で活用する教材や備品は、十分整っている。 20 41 18 2 81 24.7% 50.6% 22.2% 2.5% 241 2.98

18 スクールバス運行について、登下校時の安全に努めている。 50 31 0 0 81 61.7% 38.3% 0.0% 0.0% 293 3.62

19 「学校生活のしおり」等が十分に活用され、保護者と情報が共有されている。 32 43 6 0 81 39.5% 53.1% 7.4% 0.0% 269 3.32

20 児童生徒の学習の様子など家庭への連絡を適切に行っている。 50 31 0 0 81 61.7% 38.3% 0.0% 0.0% 293 3.62

21 保護者からの相談、心配、疑問等に対して迅速に適切に対応できている。 48 32 1 0 81 59.3% 39.5% 1.2% 0.0% 290 3.58

22 進路説明会、掲示板等で、保護者等に対して進路の情報を発信している。 37 40 3 1 81 45.7% 49.4% 3.7% 1.2% 275 3.40

23 ＰＴＡ活動の内容を十分に理解して、協力的にＰＴＡ活動に参加している。 30 41 9 1 81 37.0% 50.6% 11.1% 1.2% 262 3.23

24 オープンスクールやホームページ等を通して、教育内容や教育活動を理解してもらっている。 29 40 12 0 81 35.8% 49.4% 14.8% 0.0% 260 3.21

25 発達段階に応じたキャリア教育実践と保護者に対して意識づける説明ができている。 30 38 12 1 81 37.0% 46.9% 14.8% 1.2% 259 3.20

26
学習への興味関心を高めたり、主体的・協働的な学びを勧めていくため、ICTの環境整備
を行うとともに、積極的に授業において活用している。

26 41 13 1 81 32.1% 50.6% 16.0% 1.2% 254 3.14

27
安全な学習環境、生活環境を確保するため、HR教室や特別教室、廊下、出入り口付近等
の校内外の施設設備における整理整頓を行っている。

33 40 7 1 81 40.7% 49.4% 8.6% 1.2% 267 3.30

28
３市３町の教育委員会や地域福祉課、各関係機関、校区の保幼小中高等学校、地域住民
と連携を図り、開かれた学校づくりの推進に努めている。

30 48 3 0 81 37.0% 59.3% 3.7% 0.0% 270 3.33

※ 平均値が３．１８以下の項目は背景に色を付けた


